ANTEBPA B

EPTrAZIA 3: TPICONOMETPIA 3.1 Q2 3.3
2.1 TPITQNOMETPIKOI APIOMOI NQNIAZ

A
1. Xto dumhavd oyfuo vo VTOAOYIGETE T UK 6" v
X, ¥ KOl TN yovio o . 20° 2
B A—3 T
A
2. Na vtoAoyicete TIg TAEVPEG TOV TPLYMDVOL
Aovov oyr :
TOV OUTACYOV GYNUOTOG i o
B 2 r
r r A
3. Na Bpeite TV mepiueTpo Kol 1o
gufadov tov Tpry@vov ATA tov -
OUTACVOV GYTLLOTOG,. 6
30°
B A J

4. Na ek@pdoete oe rad ) yovia : a) 75° ) 150° Y) 240° 5) 300°

T m 5T
5. Na petatpélate og poipeg my yovia : ) I B) ? Y) _2
s
6. H Siagopa 600 yoviwv eivatl 30° xat To aBpolopd toug EY rad.

o) [ooa axtivia eivatn kdBe yovia ;
B) Moosg poipeg elvar n kdbBe ywvia ;

691‘[
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7. M emikevtpn yovia o Baivel oe T6Eo S = 6 cm. Na ek@pdoete T ywvia auT) og aktivia, av

aKTiva TOV KUKAOU elvat:  a) p = 1lcm B)p=2cm Y)p=3cm

8. Mux emixevtpn yovia o Baivel oe T0€o S = 30 cm. Na ek@pdoeTe T Ywvia quT 08 aKTVIA, oV 1)

aktiva Tov kOKAov eivat p = 0,2 cm

9. Mua emikevtpn ywvia w Baivel oe T0€o S = 2 cm. Na ek@pdoete T Yywvia auTh) o€ akTivia, avn

aktiva Tov kOKAov eivat p = 10 cm

10. No Bpeite To unkog S evég to&ov oto omolo Bailvel ywvia 152, av n aktiva Touv kUKAoL

elvatp = 4 cm



1. Na vmoAoyloeTe TIG TIHEG TV TTAPAOTATEWV :
— il I _ T — 2 LA
a) A= 201)\;3 +2nu6+30cp3 200\)6 ) B=3nu 3+20uv s

i 31 m i m i1
y) T :nu0+cuv§+sqm+0cp7 o) A= 0pg -Guvg-l-scpZ—Znug

i , ) 2N 309+ 2e 30°-nu60° 4 45°
12 Na Bpeite v TYW) ™G Mapdotaong A = 200V 60° —20( 30° - 6uv 30° 10 450

13.  Na umtoAoy(OETE TIG TIHEG TWV TAPAOTACEWV :

a) A= % ouv60° + Nu?60° + (1 — 2&8¢p45°)2018 B) B= nuz%-l— ouvzg-l— S(p% : oq)%
25m
14. N vtoAoYy{oeTE TOUG TPLYWVOUETPLKOVG aplBovg g ywviag: o) 1125° B) T

405° — 750°
It e —3_2v3
ouvv 1125°+ ovuv 1860°

15. Na amodei€ete OTL:

ovv 60°2- g 1845°-nu (—690°9)

16. { 1 4 —
Na Bpeite Tnv Ty} ™g Tapdotaong A 59 3900 120700
17. N vTtOAOY(OETE TIG TIHEG TWV TIAPAOTACEWYV :
@) A =np390° +u780° - £p1.140° B) B =npnt + ooyl — et

18. Na Bpeite Ta TPOon e TWV TPLYWVOHETPLKOV APLOLDY TWV YWVLDOV :
5m 71
a) 50° B) 290° y) 160° d) ry €) Y

19. Na Bpeite TV HEYLOTN KAl TNV EAGYLOTN T TWV TAPATTATEWV :
a) A = 5nuw — 3 ) B = 3nuw + 10cvvw + 2 Y)T =4+ 3nuw — 20uvw

20. No fpelte v HEYLOTN KAL TNV EAGYLOTT T TWV TTAPACTACEWV :

a)A =2+ 32w B)B:S—Zaw% y)I'= =
3

2—nu—
1-32

21, Av yua pa ywvia o xat évav A € Z 1oxVeL: 6uve = , T0TE va Ppeite TIg duvatég Tég Tov A

3L -2

22. Avyw i yovia o kat évav A € Z 1oyVeL: o = , TOTE va Ppelte TIg Suvatés TIéS Tov A

2. Na amodeifete 6Ti: ) |50vvw + 20uvv0| < 7 B) I2nuw + 3ouvvl| < 5

24, Alvetoun e€lowon x* —2x+nud =0
o) Na amodei€ete 0Tin eflowon éxetl mpaypatikes piles yia kdBe Ty Tov mpaypatikov 0
B) Av xq,X; otpileg g e€lowong, va amodeifete 0TL 2X1X; < Xq +X»



2.2 BAZIKEZ TPIFQNOMETPIKEZ TAYTOTHTEZ

T
1. Av ovvx = ——i—%— rad xat F < x < T, va Bpelte TOUG TPLYWVOUETPLKOVG aplBovs TG ywviag X rad

3 3mn
2. Av gpx = r rad xat = < x < 2m, va Bpelte Toug TpLywvoueTpLkoU§ aplBovg e ywviag x rad

T
3. Avelvar 0 < x <? kat (2ovvx + 1)(50uvx — 4) = 0, va Bpeite TOVG TPLYWVOUETPLKOVG aplBpovs
™m¢ Yywviag X

s
4 Avelvar 0 <x < o KL Epx = 90X , va Bpeite TOUG TPLYWVOUETPLKOVG aplBLovs TG ywving X

3m
5. Av enpPo +Muw —1=0ka < <?,va Bpeite To oLVw .

3n
6. Av 500v’w —ovvw —4 =0kt T < W < 5 va Bpelte To ouvw KAl Tovg AAAOVG

TPLYWVOUETPKOVG apLlBpovg

3A+1 41—1
7. T v ywvia o woydouy nuw = T KOl oLV = T A= 0.NapBpelte:
o) TNV TL) TOV A B) TV pw KL oYW
, , 1— 42 7—3A ,
& T v ywvia o loyovy nuw = T KL oLV = T ,A = 0.Nappelite:
) TNV T Tov A B) ™V e@w KaLo@w

9. Na vmoAoy(oeTe TIG TIHEG TWV TTAPACTACEWV :
) A =nuw V1 — ouvviw — ovvw /1 —MEEw av o € (% ,n)

B)B = \/(1 —Nitw) - (1 — ovv?w) + Nuw - |ovvw|, av w € (ﬂ?)

3w - ouvw +ovy 2w Mo

10. Na amAomoujoete TNV mapdotaon A = 5
2epw - ovv

w

. 3 . )
1. [a pia ywvia @ e (ﬂ%} IOXVEl . S~ —Tnuom —6 =0

i. Na amodeitete 011 nuw = 5
ii. Na utroAoyioeTe TOUG apIBUOUC cLv®, ed KAl TP .
12. Av gival 3ovvx +4nux =5 10TE

I. Na UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOHETPIKOUC APIBUOUC 7710, oLV, e¢ic KAl o .
ii. Na Bpeite T0 TETAPTNHOPIO OTO OTTOI0 KATAARYEI TO TOLO X.



13. Av gival 3nux —dovvx =5 | TOTE
i. Na uTTOAOYIOETE TOUC TPIYWVOUETPIKOUG APIBHOUC 7716, CLVX, E¢ix KAl O¢x .
li. Na Bpeite TO TETAPTNMOPIO OTO OTTOI0 KATAARYEI TO TOEO X.

14. AV yia TN ywvia X, 10x0el 3ouv?x+4npx+1=0 , va BPEiTe To NuX.

ATOSELKTIKEG AOKNOELG
15. Na yivouv oL Acknoelg tou oxoAwkoU BiAiou OMAAAZ A: 10, 11, 12, 13 otig oeAibeg 63-64

16. Na yivouv ot Aoknoelg tou oxoAwoU BiBAiov OMAAAS B: 1, 2, 3, 4 otn oeAiba 64

1
7. Na amodeiéete dtL: nua - ovva < rY

8. Na amodeiéete OTL:
a) ouvZa —nu?B < 1+ 2nua - nup B) 9ouvia + 6mua - nup + cuv?p < 10

19 Afvetaun e€lowon 4x% + (5 — 3nua)x + ouvla = 0

o) Na amodei§ete 0Tin e€lowon €xel mpaypatikes pieg ya kdBe Ty Tov mpaypatikol aptfpol a

1 1 9 T
B) Av x;,X; otpileg g e§lowong kat WoyvEL " + e Y < a<m,vafpeite Toug
1 X2

TPLYWVOLETPLKOVGS aptBovg ¢ yoviag o .



2.3 ANATQrH :TO 1° TETAPTHMOPIO

1. Na GUUTANPWOETE TOV TAPAKEATW VAKX YPAPOVTAS TOUG TPLYWVORETPLKOUG aplBpovg ¢

YWVIag (, CUVAPTIOEL TOUS TPLYWVOLETPLKOUS aplBpovs TS ywviag w

n T 3n 3n
¢ E—m E+m n—w n+w T_w T""m 2n—w
nud
auvdp
edd
obd
, ’ ml%r-cuv%“-ecp% V2
2 Naamodelete 6Tt : - _= ——
o B o 4
s N rovi , ) N 150°4 ouv 120° 4 o 240°
- NavmoAoyloete TV T TNG TAPAOTAC
v TV THT) TS ae s ovv (—45°)+nu225°+nu120°+e@150°
51 71 4m 3m
HHT'GUV?'E(PT'GUVT
4 Navmoloyloete TV T ™G TAPGoTAONG o

nu7;-5@29'0@%§-nu(—%)

wn

) ) ep(m+w)-ovw(—w) nuOnm+w)
Na amodeiete 0TL: ) T T3 =1
ouv (oo —21'[) -G(p(T—oo)-Guv(—+oo)

2
ouwv (w — 2m) - oLy (5711_ u)) e (3m+ w)

nu(S‘n—u)) -G(p(?’Tn—w)-nu(u)—E)

B)

—1
2

Na Bpelte TG TIHEG TWV TAPAOTACEWYV :
Nu(90° —w) -Mu(180° + w) ouv (720° —w) €@ (90° —w)
ovv (90° + w) - ovv (180° — w) nu(270° —w) €@ (270° + w)




7. Xe kaBe tpiywvo ABT va amodeifete 0T :
) Nu?(B+T) +ouvv?A =1 B) opA - ep(B+T) =-1

8. XekdBe tpiywvo ABI va amodeiéete OTL:
O)NMU(A+2B+T)+nuB =0 B) ow(A+B+T)—ocuw(B+I)=0

9. 'Eotw tplywvo ABI'. Na Bpeite TIG TIHEG TWV TAPACTACEWV :

a) K=ouwA-ep(B+T)+nuB+T) B)M= ouv%-(s(p%— ouv#

10. Xe kaBe kupto TeTpamAsvpo ABIA, va amodeiéete OTL:

A+B __ T+A A+B _ [+ A
) NU=—— = Nit—— ) ep——=—ep——

1. Nd UTTOAOYIOETE TIC TTAPACTACEIC -

C C C C
mu[)m—é?) O'UV[ 9) a(ﬁ[ UJT—(JJ O'¢[3)lﬂ- QJ

B 2 2 2
- 7277+9J O_UV[17%77_9J.8¢[27237?+9] O_¢(’%72377_9)

. . ) T ) 3z
12 Na Beitete OTI. - (E-I_ X) +77y'(x—?) =1
: .7 , . ,
B AV gy =——— Kal 10xUel F<x¥<7, vd uTToAOYIOTEl N TIPA TNS TTAPAOTAONG :

(T + x) - rw( g — x] + ed(—x)
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